

“移动4G·和生活”杯暑期营销秀

营销秀明星榜 你追我赶竞争火

家长表示更重要的是让孩子在活动中体会快乐得到锻炼

本报7月10日讯(记者 郝运红) 10日,第三届暑期营销秀活动第一期举行的第四天,小报童们无论是“新上岗的”还是“老手”在短短的几天里进步飞快,他们由原来的羞涩变成了现在的勇敢,卖报的数量也由原来的10份增加到50份、100份,最多的到达了240份,纷纷竞争明星榜。

在营销秀明星榜上,几乎都能看到王英玮、杨帆、孙超、杨舒鑫等小报童的名字,他们每天都是以上百份报纸的数量赢得销售明星排名的前列。在每天的报数上他们就已经开始想办法,每天都比前几天的数量要高。

每次订报,他们都仔细斟酌,订多了怕卖不出去,少了又怕赶不上其他小伙伴。孙超是营销秀首日的冠军,一开始就卖了110份,紧接着第二天卖了200份,由于孙超家长每天都要上班,没有时间陪他卖报,独自完成卖报

的孙超,在第三天和第四天选择了卖160份。杨帆的卖报数量也是一直在增加,由原来的100多份,不断增加到220份,再到240份。但是杨帆的奶奶说,卖报图的是锻炼,也不想争名次,不过有压力他才会更有动力去卖。

此外,其他小报童们的订报数量相比前两天也有不同程度的增加,营销秀明星榜竞争火热,但家长们大部分表示,最重要的是在卖报中体会到快乐,得到锻炼,学到课本外的东西。四天的卖报体验在他们进步的同时小报童们的优秀表现也赢得市民的称赞。

如果你想要参加暑期营销秀,抓紧行动吧,第二期活动暂定于7月21日开始,活动时间为10天,现在开始接收报名。报名地址:黄河十路渤海九路锦城大厦8楼,报名电话:0543-3210007 18754398998。



售报第四天,几位报童风采。 本报见习记者 孙秀峰 摄

图秀营销



小报童赵晓彤像“顾客”介绍报纸,不一会儿就把报纸卖完了。 本报记者 郝运红 摄



小报童李相志在姜家市场掀起读报潮。 本报见习记者 王璐琪 摄



一位市民分别从张晓明和王慧硕那里买走了两份报纸,受到鼓励的小报童们信心大增。 本报见习记者 刘哲 摄

家长语录

马祥凯爸爸马吉涛:孩子卖多少份报纸都没关系,主要是孩子有这份心,想通过卖报纸体验生活,知道生活的不易,然后从卖报纸过程中学到点跟别人交流的技巧,这对他以后的成长都有好处。

移动4G·和生活杯 营销秀明星榜

杨帆	220份
杨舒鑫	200份
王英玮	180份
孙超	160份
周芊宇	60份
苏福奕	50份
王盛焯	50份
张梦雨	40份
李松媛	40份
王宇辰	40份

和彩云

手机空间不够了吗?买个大容量存储卡?你OUT了吧,用彩云啊!注册即获彩云16G永久免费存储空间;手机里的文件文件即时同步,电脑也可共享;手、信息都自动备份;共享文件给特定好友;存储和传输安全加密;时光功能让您每一步操作都会显示在时光轴上,随时找到您在彩云里的脚步。

并且提供默认及自定义分类,更方便查找与管理笔记,按照设定时间对用户进行免费短信提醒。彩云笔记,通过信息同步,您可以在所有计算机及使用设备上找到他们。通过移动MM商城mm.10086.cn即可轻松搜索并下载彩云笔记。还可以通过登录<http://caiun.feixin-portal.com/caiun>下载客户端。

漫说高速



▶ 严禁行人上高速公路

行人不得进入高速公路,违反规定的,处50元罚款。



▲ 高速公路上严禁客车随意停车上下乘客

驾驶营运客车非紧急情况下在高速公路应急车道停车的,处200元罚款,记12分;违规上下人员的,处200元罚款,记6分。

建行手机银行 天天理财
随时随地 掌控增值时机 增长你的财富

中国建设银行
China Construction Bank

中国建设银行已在手机银行推出理财产品交易功能,提供“乾元”、“利得盈”、“汇得盈”、“建行财富”系列产品的购买、赎回等服务,手机银行理财不关时间,空间限制,方便快捷,安全可靠。

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com